

张静:诚信经营 助人为乐

□文轩

榜样就在身边

张静,女,满族,1977年出生,库伦旗骏峰牧业有限公司董事长。2020年,荣获通辽市“五一”劳动奖章。

2003年,张静自主创业经营饲料销售,养殖技术服务。创业以来,一直将诚信作为立身之本,以诚信、求实、创新、进取的经营方式真诚对待每一位顾客,保证消费者放心购物,赢得客户的信任 and 好评,使企业不断进步和快速发展!

坚守质量 诚信为本

在工作中,她发挥积极带动作用,把诚实守信作为企业重中之重来抓,坚持做到质量合格、价格合理,保障客户利益,提高服务质量,参加各方面培训不断提高每位员工技术服务水平,树立企业良好的社会形象,建立完善的产品可追溯制度,严格检验及销售台账制度,对所有商品的供应商进行严格审核,了解供应商企业资质及信誉情况等。她亲自验货、收货,同时将所有商品信息和批号、生产日期保质期等录入

进销台账,使每件商品都有据可查,从根本上避免过期劣质商品流入,所有商品明码标价,薄利多销,利于消费者,受益者消费者,严格的管理赢得了供应商和客户的信任。

为了让老百姓壮大养殖规模,助力打造库伦旗黄牛之乡的品牌,张静在2018年建立了牛产业养殖基地,通过品种选择、品种改良、养殖技术、动物防疫、母畜孕检筛查、营养调配、预防等,为老百姓提供了可追溯的好牛源,大大提高老百姓养殖积极性,助力脱贫攻坚。有一次,一位姓袁的大姨打来电话,说她家的牛得了瘤胃胀气,眼看牛就要不行了。她毫不犹豫地去了袁大姨家,实地查看牛的情况,在电话咨询专家得知必须进行手术后,张静连夜打车到通辽接来了这位专家给牛做了瘤胃切除手术,帮助袁大姨挽回了近20000多元的损失。

饮水思源 助人为乐

张静在创业致富的基础上,坚持饮水思源,回报社会,积极参与公益事业,先后帮助20多名无业人员从事了饲料行业,安排12名下岗职工和贫困人员再就业。资助高利彪、李月英等18名贫困学生累计10余万元,为敬老院、社区的孤寡老人和残疾人每年不定期的送去米、面、油等生活用品。在

跟朋友的一次偶然聊天中,张静得知了贫困学生耿万鹏的困境。耿万鹏的父亲因车祸去世,母亲因病刚刚手术,家里还有年迈的爷爷奶奶,为了减轻家里的经济负担,耿万鹏不得不放弃学业。张静找到耿万鹏了解情况,鼓励他克服困难继续上学,承诺资助他到大学毕业。多年后,耿万鹏金榜题名,为人善良乐观,在大学里还被选进学生会,一个摇摇欲坠的家重获生机。

2019年1月份,面对突如其来的新冠疫情,张静为库伦旗三道洼驻村工作队送去米、面、油、棉服、蔬菜等,为社区街道送去100桶84消毒液、医用手套和口罩等,为哈图塔拉防疫工作队协调租房一座。同时,想尽一切办法,克服种种困难,“稳价格”“保供应”为全旗养殖户提供饲料保驾护航。2021年11月份,库伦旗遭遇特大暴雪,看到老百姓的牛羊棚舍受损,张静第一时间风雪无阻,为7个嘎查村22户受灾严重的老百姓送去价值6万元的饲料和犊牛防护服等,让受灾群众感受到冬日的温暖。

十几年来,张静以一颗诚信的心来面对自己的事业,把诚实守信记在心上,抓在手上,体现在行业上,做人踏踏实实,做事诚实守信。

宝日呼吉尔街道:“揭榜领题”助推基层治理水平提升

本报讯(特约通讯员 张晓静) 2022年以来,霍林郭勒市宝日呼吉尔街道以“揭榜领题”为抓手,全面推动基层治理水平提升。

“最强党支部”建设。年内召开“三会一课”287次,主题党日69次。确定入党积极分子13人,接收预备党员4人,预备党员转正4人。组织党务工作者持证上岗考试15人。在职党员双报到双服务工作中,党组织报到19个,在职党员报到199人,开展活动21次,慰问困难党员22人。

红色物业管理。坚持党建引领,建立“业主需求、物业服务、事权责任”三张清单,制定“物业联席会”及“红色联盟会”会议制度,党组织召开“双会”15次,集中解决小区内问题37件;在红石社区和钻石岛小区设立红色物业驿站,组织物业志愿服务队开展活动70余次;组建非建制性联合党支部2个。

民族团结进步工作。开展常态化民族政策学习宣传活动37次,印发宣传册等3000余份;对各族群众帮办实事60余件。常态化摸排辖区“两新”组织,成立“红领新”党建联盟协会,向33家会员企业发放聘书,开展服务6次、座谈会1次,区域营商环境更加优化。

小案子讲大道理 公正判决得人心

本报讯 近日,科尔沁区人民法院城区法庭崔佳元法官审理了一起财产损害赔偿纠纷的民事案件。此次案件的标的是一台吸油烟机,财产数额虽小,但双方在庭审过程中却对谁该承担吸油烟机的损害责任而争执不下。被告受雇为原告的吸油烟机进行清洁,在使用原告提供的清洁剂清洁后,烟机表面出现划痕,虽不影响烟机使用,但原告认为被告的行为已经对自己的财产造成损失,双方协商不成,原告将被告诉至法院。接到案件后,承办法官对案件进行了调解,被告认为双方都在过失,同意对赔偿数额进行调解,原告则主张由被告赔偿全部损失,不同意调解。

在庭审过程中,崔佳元法官对吸油烟机目前的使用情况、使用时长、实际数额、损害发生的原因及经过都进行了详细全面的询问,通过庭审过程中的细致询问,对案件的事实和经过进行了全面的了解与掌握。庭审过程即将收尾,双方当事人相信法官会作出最公正的裁判,坚决要求法官进行最后的判决。最终,法官根据原告提供的证据,案件事实与相关法律做出了民事判决,驳回了原告诉请。

宣判后,当事人霍某特地来到法院,将一面印有“公正司法,青天有鉴”的锦旗亲手交给了法官的手中,并连声致谢。

群众对法律的权威和司法公正的力量是深信不疑的,判决的公平与公正也能让群众心中司法公正的种子生根发芽,让群众在司法案件中真切感受到法律的温度。群众利益无小事,虽然案件标的额不大,但却非常考验法官剥茧抽丝、还原事实、证据分析认定的能力。在司法审判中,只有充分考虑到双方当事人的责任与义务,从法律规定、诉讼成本等多方面因素综合考量,才能做出符合各方当事人利益的合理判决,才能让案件得以圆满解决,使公民的合法权益得到法律支持,最终将法律的温度传递到社会的每一个角落。(李雪)

豪林社区做好4050补贴工作



为深入贯彻落实灵活就业困难人员社保补贴政策,切实保障灵活就业人员切身利益,2022年,霍林郭勒市莫斯台街道豪林社区积极做好4050社保补贴办理工作。年内共为57名居民办理了补贴业务。

在受理过程中,社区工作人员坚持“全面、及时、准确、到位”的原则,对前来咨询补贴事宜的居民进行了耐心、详细的解释,对申报社保补贴人员的资料严格审核,认真审核各种证件,填写申请表,努力提高工作效率。

本报特约通讯员 张晓静 通讯员 刘喜泉 摄

“错时检查+联合治理”有效净化节日期间消防安全环境

本报讯(记者 郝曦晖 通讯员 白玲) 为深入推进冬春消防安全专项整治工作,切实做好“两节”“两会”重要节点辖区火灾防控工作,连日来,科尔沁区消防救援大队联合多部门持续开展元旦节前消防安全检查行动,全力确保节日期间社会面火灾形势稳定。

检查过程中,各检查组紧盯宾馆饭店、歌厅酒吧、影院餐馆和大型商业综合体人员密集场所,对各单位消防安全责任制落实、节假日期间火灾防范措施制定、应急疏散预案完善、自动消防设施和灭火器是否完好有效、安全出口和疏散通道是否保持畅通、消防车通道是否被堵塞占用、货物堆放是否符合要求、消防控制室等重点岗位人员值班值守等情况进行了详细检查,随机拉动单位微型消防站应急处置情况,并对员工使用灭火器扑灭初起火灾和疏散逃生常识等内容进行了随机提问。针对检查中发现的隐患问题,各检查组要求单位能够当场整改的要立即整改,不能立即整改的,建立问题隐患清单和隐患整改清单“两个清单”,制定针对性防范措施,务必在规定时间内整改完毕,切实形成隐患“闭环式”管理。同时督促单位场所消防安全责任人和管理人,要进一步强化消防安全责任意识,提升消防安全自我管理能力和能力,切实把消防安全工作抓紧抓实。

通过此次检查,有效提升了辖区各类场所的火灾防控水平,提高了消防安全责任人的消防安全意识,为辖区群众度过欢乐、平安的节日打下坚实基础。元旦期间,大队将广泛利用电视、广播、报刊、抖音微博等媒介,播发消防公益广告和安全提示,发动苏木镇(街)网格员、志愿者开展入户宣传活动,将消防安全送至千家万户。



奈曼公安剑指多发性侵财犯罪战果显著

本报讯(记者 李晶 通讯员 白雪航) 今年以来,奈曼旗公安局聚焦多发性侵财犯罪,以打开路、以打促防,保持高压态势,强力震慑违法犯罪,切实保护人民群众财产安全。

近日,该局成功破获一起侵犯公民个人信息案。在掌握确凿证据后,专案组民警昼夜兼程前往湖南省,对当地涉案人员进行集中抓捕。经过8昼夜的连续奋战,警方成功将当地23名涉案人员抓捕归案。经讯问,23名涉案人员对收售微信账号的违法犯罪事实供认不讳。截至目前,该局已累计抓获涉案人员110名。

日前,刑侦大队接到报警,称某养殖基地内钢管、电机等物品被盗,据初步统计,涉案金额达20余万元。由于案发地点较偏僻,且无人看守,给案件侦办工作带来难度。警

方经过连续作战和对现场遗留物证的鉴定,发现李某具有重大作案嫌疑。后经进一步调查,发现存在多人单独作案的情况。截至目前,已有5人被依法采取刑事强制措施,共计追回12万余元涉案财物,案件正在进一步侦办中。

侦查大队于近日接到辖区一寺庙报案,称“功德箱”内的现金被盗。接案后,民警在现场提取到一枚可疑物证,经过鉴定,发现赵某具有重大作案嫌疑。几天后,奈曼警方在案件调查过程中得知,嫌疑人赵某已被库伦警方抓获,后经两地公安机关协作办案,犯罪嫌疑人赵某最终对在奈曼辖区的盗窃事实供认不讳。

几天前,刑侦大队接到辖区居民冯某报案称,当日上午,有人通过微信申请添加好友,通过后,对方自称是冯某

的朋友王某(化名),由于看到对方的微信头像和昵称都跟王某的老账号一样,冯某也没多想,寒暄几句后,对方表示要借1万元钱,因二人关系不错,冯某随后便将钱转了过去。可当他打电话告知王某转账成功时,对方却一头雾水,称可能遭遇了诈骗,催促冯某赶紧报案。在警支大队的技术支撑下,警方迅速将犯罪嫌疑人王某成功抓获,其对冒充熟人进行诈骗的犯罪事实供认不讳,并退回涉案钱款。

群众看公安,关键看破案,破案是刑侦工作的生命线,群众满意是公安工作的标尺。今后的工作中,奈曼旗公安局将继续以“更快破大案、更多破小案、更准办好案”为工作目标,全面提升打击犯罪、服务人民的能力和水平,精准打击群众反映强烈的侵财类案件,切实增强辖区群众的安全感和满意度。

邮储银行通辽市分行多措并举助力地区乡村振兴发展

本报讯(记者 李肖峰) 2022年,邮储银行通辽市分行推出多项举措,全力助推通辽地区乡村振兴战略实施。到目前,分行个人零售信贷条线累计投放贷款109亿元,服务客户13.46万户。其中,涉农贷款余额21.88亿元,普惠小微贷款余额12.89亿元,普惠型涉农贷款余额16.23亿元,普惠增速30.82%,余额净增6.86亿元。

为促进农村市场发展,持续优化农村金融服务组织体系,邮储银行通辽市分行主动成立了支持乡村振兴工作领导小组,因地制宜抓好乡村振兴各项政策的落实。分行“一把手”牵头,多次实地走访通辽市乡村振兴局、农牧局及各旗县市区乡村振兴局、农牧局等相关单位,并立足本地肉牛特色产业,充分发挥金融力量,重点支持农牧户生产、新型农牧业经营主体。11月末之前,分行累积发放个人农户贷款12.24亿元,净增6.55亿元,增幅达115%,有力扶持了本地肉牛产业发展。

为进一步建立健全农村市场金融服务体系,提供更快速、更便捷、更优质的金融服务,邮储银行通辽市分行以“产业村”为主,优先服务,将乡镇所在地特色产业集中、信用环境良好、资金需求旺盛的行政村创建为邮储银行信用村。秉承“先近后远、先多后少”的思路,将村委干部、乡村能人作为关键人,宣传邮储银行小额贷款,推进“整村授信”“批量开发”工作,逐步实现应建尽建,批量发展线上信用贷款,配合“极速贷”最大程度实现农牧民足不出户就可以申请邮储银行贷款产品的愿望。截至目前,邮储银行通辽市分行通过现场走访、移动展业等多种渠道累计建设信用村1477个,信用户36416户。本年信用村信用户实现放款8.86亿元,净增7.6亿元。

开展助力乡村振兴工作中,邮储银行通辽市分行以“四个不摘”“5年过渡期”有关惠民富民、强农惠农的相关政策要求为依托,持续巩固拓展脱贫攻坚成果。针对库伦旗9个自治区乡村振兴示范村,分行推出了“乡村振兴助农贷”,

支持当地收粮大户产业发展,进一步助力脱贫攻坚同乡村振兴有效衔接;针对通辽市粮食收购大户用款需求,分行着重推进粮食收购大户流水贷项目,产业链贷,进一步支持国家粮食供给。同时,分行工作人员积极走访地区涉农龙头企业,助力地方农牧业产业化、规模化发展,并通过与通辽市农牧业融资担保有限公司搭建银担合作平台,解决涉农龙头企业融资难、银行贷款难的问题,金融服务覆盖率达70%以上。截至11月末,邮储银行通辽市分行累计发放新型农业经营主体放款5430笔,金额6.74亿元,累计投放粮食收购大户贷款达到4690万元。

未来,邮储银行通辽市分行将始终坚持“普之城乡、惠之于民”的服务定位,牢牢坚守普惠金融使命,充分发挥网络、资金优势,加大对“三农”、城乡居民和中小微企业的金融支持力度,全面助力乡村振兴,为促进农牧业高质量发展、农村牧区宜居宜业、农牧民富裕富足贡献更多力量。

百灵泉
矿水质 纯净水
内蒙古著名商标
送水热线: 8426777